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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

1. 下列不属于基金销售人员从事的工作范围的是（）。 

A. 分析基金走势    B. 宣传推介基金 

C. 发售基金份额    D. 办理基金份额申购和赎回  

 

2. 基金管理公司和基金代销机构制作发布的基金宣传推介材料，应当规定要

求报送的报告材料不包括（）。 

A. 宣传推介材料的形式和用途说明 

B. 基金管理公司督察长出具的合规意见书 

C. 基金托管银行出具的基金业绩复合函的原件 

D. 相关获奖证明复印件 
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

3. A证券公司营业部理财经理给客户群发的基金新产品推介短信如下：“XX

基金公司的债券型基金产品‘红利来一号’，预期年化收益率6%，是目前

市场上最好的理财产品，份额有限，欲购从速，近期购买者还能参加积分换

礼活动”。下列对案例的评析，错误的是（）。 

A. 推介短信中，“参加积分换礼活动”是基金销售机构可以采取的基金销售

形式。 

B. 推介短信中，“份额有限，欲购从速”的表述不合理 

C. 推介短信中，“近期购买者还能参加积分换礼活动”的表述不合理 

D. 推介短信中，“目前市场上最好的理财产品”的表述不合理 
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

4. 下列关于证券投资基金销售宣传推介材料的说法，不正确的是（）。 

A. 基金宣传推介材料中含有基金的业绩数据时，无须经托管银行复核 

B. 基金管理人应当确保基金销售宣传推介材料的内容真实、准确 

C. 基金宣传推介材料应当向销售机构经营活动的当地证监局报备 

D. 基金宣传推介材料可以登载该基金、基金管理人的其他基金的过往业绩，

但需符合有关规定  

 

5. 关于基金宣传推介材料，下列说法中正确的是（）。 

A. 可以预测基金的投资业绩 

B. 可以登载单位的推荐性文字 

C. 可以使用“坐享财富增长”“欲购从速”等表述 

D. 可以通过电视、广播进行公布 
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

6. 在基金宣传推介材料中，不符合法律法规相关要求的是（）。 

A. 登载基金的过往业绩时，基金合同生效10年以上，应当登载最近10个完

整会计年度的业绩 

B. 基金业绩表现数据应当经基金托管人复核或者摘取自基金定期报告 

C. 根据以往该基金的表现，预计该基金经理能够战胜比较基准3个百分点 

D. 按照有关法律法规的规定或者行业公认的准则计算基金的业绩表现数据。 

 

7. 基金代销机构使用基金宣传推介资料时有违规情形的，将视违规程度由（）

依法采取行政监管或者行政处罚措施。 

A. 中央银行或财政部       B. 中央银行或证监会 

C. 中国证监会或证监局    D. 中国证监会或财政部 
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

8. 对基金管理公司适用基金宣传推介材料违规情形的行政监管处罚措施不包

括（）。 

A. 罚款                     B. 提示改正     

C. 出具监管警示函    D. 暂停办理相关业务 

 

9. 基金销售人员的禁止性规范不包括（）。 

A. 不得进行虚假或误导性陈述           B. 不得片面夸大过往业绩 

C. 不得预测所推介基金的未来业绩    D.不得限制以个人名义接受投资者的

款项  
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

10. 基金宣传推介材料登载过往业绩，基金合同生效10年以上的，应当登载

最近（）个完整会计年度的业绩。 

A. 5    B. 3    C. 8    D. 10 

 

11. 关于基金宣传推介资料的下列表述不正确的是（）。 

A. 基金宣传材料中推介保本基金的，应说明保本基金在极端情况下仍然存在

本金损失的风险。 

B. 宣传推介资料提及基金评价机构评价结果的，应当符合该基金评价机构关

于基金评价结果引用的相关规范 

C. 电影、公共网站链接等形式的宣传推介材料应当包括为时至少5秒的影像

显示，提示投资人注意风险并参考该基金的销售文件 

D. 宣传推介材料应当含有明确、醒目的风险提示和警示性文字 
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22.1-2 基金销售机构人员行为规范、基金宣传推介材料规
范 

12. 基金宣传推介材料登载过往业绩，基金合同生效1年以上但不满10年的，应当登载

（）。 

A. 从合同生效之日起计算的业绩 

B. 自合同生效当年开始最近1个完整会计年度的业绩 

C. 当年上半年的业绩 

D.自合同生效当年开始所有完整会计年度的业绩，宣传推介材料公布日在下半年的，

还应当登载当年上半年度的业绩。 

 

13. 基金宣传推介材料登载过往业绩，基金合同生效10年以上的，应当登载（）。 

A. 从合同生效之日起计算的业绩 

B. 自合同生效当年开始所有完整会计年度的业绩 

C. 当年上半年的业绩 

D. 最近10个完整会计年度的业绩  
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22.3 基金销售费用规范 

1. 基金管理人办理基金份额的申购，可以收取（）。 

A. 认购费    B. 过户费    C. 手续费    D. 申购费 

 

2. 基金销售机构收取增值服务费应符合的要求不包括（）。 

A. 遵循合理、公开、质价相符的定价原则 

B. 增值服务费从申购（认购）资金中扣除 

C. 所有开办增值服务的营业网点应当公示增值服务的内容 

D. 统一印制服务协议 
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22.3 基金销售费用规范 

3. 基金管理人不收取销售服务费的，对持续持有期长于6个月的投资人，基

金管理人应当将不低于赎回费总额的25%归入（）。 

A. 基金红利    B. 基金净值     

C. 基金财产    D. 基金费用 

 

4. 不收取销售服务费的，对持续持有期少于3个月的投资人，应当将不低于

赎回费总额的（）计入基金财产。 

A. 5%    B. 10%    C. 75%    D. 30% 
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22.3 基金销售费用规范 

5. 不收取销售服务费的，对持有持续期少于7日的投资人收取不低于（）的

赎回费，并将上述赎回费全额计入基金财产。 

A. 0.5%    B. 0.75%    C. 1%    D. 1.5% 

 

6. 基金管理人不得免收持有期低于（）年的投资人的后端申购（认购）费用。 

A. 1    B. 2    C. 3    D.5  

 

7. 基金管理人应当在（）中披露从基金财产计提的管理费、托管费、基金销

售服务费金额。 

A. 基金月度报告和基金半年报告        B. 基金季度报告和基金年度报告 

C. 基金半年度报告和基金年度报告    D. 基金季度报告和基金半年度报告 
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22.3 基金销售费用规范 

8. 下列哪一项不属于基金销售人员的禁止行为（）。 

A. 承诺利用基金资产进行利益输送 

B. 与基金管理人签订销售协议，约定支付报酬的比例和方式 

C. 违规对投资者做出盈亏承诺，或于投资者以口头或书面形式约定利益分

成或亏损分担 

D. 同意或默许他人以其本人或所在机构的名义从事基金销售业务 

 

9. 在开发机构大客户时，有违基金销售机构人员行为规范的是（）。 

A. 承诺基金经理定期不定期与其保持密切联系 

B. 承诺若认购规模超过5亿元，免收认购费 

C. 承诺及时地将公开的信息与其沟通 

D. 承诺定期提供详尽的投资策略报告 
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22.3 基金销售费用规范 

10. 下列不符合基金销售费用规范的是（）。 

A. 基金管理人可以视情况对不同投资人适用不同费率 

B. 基金管理人应在每季度的监察稽核报告中列明基金销售费用的具体支付项

目 

C. 基金管理人应在基金年度报告中披露从基金财产中计提的管理费 

D. 基金销售机构应当按照基金合同和招募说明书的约定向投资人收取销售

费用 
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22.4-5 基金销售适用性，基金销售信息管理 

1. 依据《证券投资基金法》和（）及其他法律法规的相关规定，基金销售机

构应当建立基金销售适用性管理制度，做好销售人员的业务培训工作，加强

对基金销售行为的管理。 

A. 《证券法》 

B. 《证券投资基金法》 

C. 《证券投资基金销售管理办法》 

D. 《证券投资基金运作管理办法》 

 

2. （）有权对基金销售适用性的执行情况进行自律管理。 

A. 证券业协会    B. 证监会及其派出机构 

C. 基金业协会    D. 监控中心 
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22.4-5 基金销售适用性，基金销售信息管理 

3. 下列关于非法基金销售基金的说法，错误的是（）。 

A. 非法销售基金的形式包括冒充拥有基金公司投资信息拉拢客户进行委托理

财 

B. 非法销售基金的形式包括冒充拥有基金公司投资信息进行股票咨询的业务

员 

C. 冒用国内基金公司进行的非法证券活动多以高额回报为诱饵 

D. 冒用国内基金公司进行的非法证券活动多以境内基金为幌子  

 

4. 根据基金销售适用性要求，不属于基金销售机构推介基金管理人重要依据

的是（）。 

A. 投资管理能力    B. 内部控制情况    C. 股东背景        D. 经营管理能力  
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22.4-5 基金销售适用性，基金销售信息管理 

5. 依据适用性原则，基金销售机构向基金投资人推介基金产品的重要依据是

（）。 

A. 基金管理人的风险控制能力 

B. 基金产品风险评价结果 

C. 基金经理的过往业绩 

D. 基金销售机构的营销计划  

 

 6. 基金公司应当按照技术规范在（）个月内对新增账户实施开户资料电子

化。 

A. 6    B. 12    C. 15    D. 18  
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